

## 建行盐城分行

## 成功举办第六届职工运动会

□朱鹏浩 李波/文 祁伟/图

缤纷五月,繁花似锦;燃情五月,生机勃勃。为丰富员工文体生活,5月20日,建行盐城分行在盐城工业职业技术学院田径场举办第六届职工运动会暨第二届网点员工节启动仪式。

伴随着运动员进行曲的旋律,国旗护卫队、行旗护卫队队员高擎旗帜,迈着整齐的步伐入场。青春的面庞、青春的活力,啦啦队员方阵用热情为运动员们加油鼓劲。

该行党委书记、行长高开昂致开幕辞,他引用全民健身宣传片主题歌,激励大家“一起动起来”。他说:“本次运动会,是贯彻党的二十大精神系列活动之一,旨在为广大员工搭建一个展示自我、磨炼意志、凝聚力量的平台,希望大家尽情发挥潜能,留下精彩瞬间;希望大家珍惜机会,在充分展示自我的同时,发现美,互敬爱;希望大家以此次运动会为契机,以更加无畏的勇气、更加自觉的担当,奋力实现伟大梦想;希望大家赛出速度与激情,赛出活力与风采,赛出昂扬与锐气,以‘更快、

更强、更高’的奥林匹克精神,叩开成功的大门,创造新的辉煌。”开幕式上,运动员和裁判员代表宣誓,将积极比赛、公正裁决。

“一、一、一二一……”整齐的口号声传来,各代表队依次入场展示,他们斗志昂扬、气势如虹。

工间操展示中,各代表队队列整齐、精神饱满、动作舒展,展示了建行员工积极向上的精神状态,赢得了观众阵阵掌声。同心鼓比赛中,大家同舟共济,心往一处想,劲往一处使,比赛现场人声鼎沸,精彩纷呈。拔河比赛中,大家龙争虎斗,群情激昂,在加油声中,助威的观众情绪高涨,绳上的标记在中线移动,展现着建行员工的力与美。起跳、腾飞、落地,跳远赛场迸发向上动力;速度与激情,在你追我赶的50米赛场呈现;更快、更强,4×100米接力赛场传递着团结合作。

经过激烈的角逐,最终大个金代表队、大公司代表队、东台支行代表队获同心鼓前3名;盐都开发区



拔河比赛现场

联队、阜宁支行代表队、亭湖支行代表队获同舟共济前3名;盐都开发区联队、建湖支行代表队、亭湖支行代表队获拔河前3名。盐都开发区联队获团体一等奖;迎宾支行代表队、阜宁支行代表队获团体二等奖;大公司代表队、亭湖支行代表队、建湖支行代表队获团体三等奖。滨海支行代表队获最佳组织奖。

在阵阵掌声中,建行盐城分行第六届职工运动会胜利闭幕。接下来,该行将继续落实好关爱员工实事,凝聚员工合力,增强员工归属感、幸福感,在践行新金融行动的赛场上展现风采。

南京银行盐城分行  
持续服务实体客户

日前,江苏省“知鑫服务直通车”工作推进会在苏州市成功召开,江苏省及13市知识产权局、南京银行总行及省内各分行相关领导参加了会议。

“知鑫服务直通车”是南京银行总行与江苏省知识产权局联合打造的知识产权类活动品牌,通过长期的银企对接活动体系,采用“政银主导、市场运作、多方参与”的服务模式,着力提升服务园区、服务企业、服务创新效能,推动知识产权类优惠政策措施直达企业。在本次活动中,南京银行盐城分行被授予“知鑫服务直通车”明星站。

南京银行盐城分行自2020年以来积极落实国务院及南京银行总行关于知识产权工作下的政策及产品,实现南京银行总行首笔“知保通”业务、首笔线上质押登记流程和首笔线上注销解押流程的落地,累计已办理60多笔知识产权质押融资业务,质押融资金额已超3亿元,政策宣讲实现了全市18家重点开发园区的全覆盖,创造“从无到有”、实现“从有到优”,获得盐城市知识产权局、南京银行总行及客户的高度认可。目前,盐城市知识产权质押贴息奖补政策还在推行,客户以知识产权质押或组合质押方式向银行获得融资,可获得当期LPR一半,最高不超过30万元的利息补贴。

下阶段,南京银行盐城分行将主动对接当地知识产权局,借助“知鑫服务直通车”活动,深化与地方政府合作关系,持续服务实体客户,打响“知鑫服务直通车”在盐城地区的品牌形象。

符昌浩

## 农业银行盐城分行开展防灾减灾演习



演习现场

为提高员工的防灾减灾意识,掌握防汛、逃生等知识技能,农业银行盐城分行于近日举办“5·12”全国防灾减灾主题培训。现场邀请了盐城市消防应急大队培训老师进行讲课,授课老师向全体人员讲解了洪涝、台风、冰雹、地震、地质、火灾等自然灾害以及安全生产、燃气泄漏事故的自救互救知识技能。

培训结束后,全体参训人员参加了大楼逃生和消防演练等活动。通过本次宣传和教育,员工更好地了解到了自然灾害和人为灾害的危害性,学习了应对灾害的能力和技巧,为创建安全和谐的金融环境提供了强有力的保障。

房爱军

学思想·强党性·重实践·建新功

珍惜自己的血汗钱  
保卫父母的养老钱  
守住子女的读书钱  
拒绝高利诱惑 远离非法集资